

EDITAL N°43, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°77, DE 29 DE OUTUBRO DE 2020

EDITAL DE PSS - CAMPUS PALMAS

O **Diretor Geral do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná**, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1670, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 77, de 29 de outubro de 2020, referente a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR.

I) Retificar o subitem 5.3 do Edital nº 77/2020.

ONDE SE LÊ:

5.3 - Após o sorteio do ponto e, até às 8 horas do dia 25 de novembro de 2020, os candidatos deverão enviar ao e-mail pss.palmas@ifpr.edu.br o seu plano de aula. A Prova Didática será realizada em sessão restrita à Comissão Avaliadora e ao candidato avaliado e consistirá de uma aula on line com duração de 20 (vinte) minutos.

LEIA-SE:

5.3 - Após o sorteio do ponto e, até às 12 horas do dia 26 de novembro de 2020, os candidatos deverão enviar ao e-mail pss.palmas@ifpr.edu.br o seu plano de aula. A Prova Didática será realizada em sessão restrita à Comissão Avaliadora e ao candidato avaliado e consistirá de uma aula on line com duração de 20 (vinte) minutos.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Curitiba, 12 de novembro de 2020.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ROBERTO CARLOS BIANCHI, DIRETOR(a)**, em 12/11/2020, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0961725** e o código CRC **054FFB91**.

Referência: Processo nº 23411.012376/2020-82

SEI nº 0961725

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PALMAS/DG/IFPR/PALMAS-DG/PALMAS
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil